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42 und ... - Schachenmayr

43 (47/49) sts and work in Rib Patt with wide stripes; start with a WS row as foll: edge st, P1. When work measures 24cm (= 72 rows), after 3 panels, with white ... 
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GRATISANLEITUNG



S7368 • Longtop mit Kapuze Größe 36/38, 40/42 und 44/46 ANLEITUNG Rückenteil: In Weiß 113 (123/133) M mit Nadeln Nr. 2,5–3,5 im Kreuzanschlag anschlagen und für den Bund 7,5 cm [22 R] im Rippenmuster stricken, dabei in einer Hinr mit Randm, 1 M rechts beginnen. Weiter mit Nadeln Nr. 3–4 glatt rechts im Streifenmuster stricken und für die Taillierung ab Bund 10x in jeder 8. R beidseitig je 1 M abnehmen, dafür am R-Anfang die beiden M nach der Randm rechts zusammenstricken und am R-Ende die beiden M vor der Randm rechts überzogen zusammenstricken (= 1 M abheben, 1 M rechts stricken, die abgehobene M überziehen) = 93 (103/113) M. In 78 cm [232 R] Höhe ab Bund für die Schulterschrägung beidseitig 1x 6 (7/8) M und in jeder 2. R 3x 7 (8/9) M abketten. Gleichzeitig mit der 1. Schulterabnahme für den Halsausschnitt die mittleren 29 (31/33) M stilllegen und jedes Schulterteil getrennt beenden. Dabei für den Halsausschnitt in jeder 2. R 1x 3 M und 1x 2 M abketten. Gesamthöhe = 87,5 cm.



Material: Schachenmayr Catania, 250 (300/350) g Fb 00106 in Weiß und 300 (350/400) g Fb 00164 in Jeans. Milward Stricknadeln Nr. 2,5–3,5 und 3–4 und je eine 40 und 80 cm lange Rundstricknadel Nr. 3–4. Rippenmuster: 1 M rechts, 1 M links im Wechsel stricken. Glatt rechts: In Hinr rechts, in Rückr links stricken. Glatt links: In Hinr links, in Rückr rechts stricken. Blockstreifen: * 24 R in Jeans und 24 R in Weiß stricken, ab * stets wiederholen. Maschenprobe: Glatt rechts mit Nadel Nr. 3–4: 23 M und 30 R = 10 x 10 cm.



Vorderteil: Wie das Rückenteil stricken, jedoch für den tieferen Halsausschnitt in 71 cm [212 R] Höhe ab Bund die mittleren 19 (21/23) M stilllegen und jedes Schulterteil getrennt beenden. Dabei für den Halsausschnitt in jeder 2. R 3x 2 M, 2x 1 M, dann in jeder 4. R 2x 1 M abketten. Tasche: In Jeans 43 (47/49) M mit Nadeln Nr. 3–4 anschlagen und im Rippenmuster in Blockstreifen stricken, dabei in einer Rückr mit Randm, 1 M links beginnen. In 24 cm [72 R] Höhe (nach 3 Streifen) in Weiß 1 Rückr links stricken, dann 3 R glatt links stricken. In der 4. R rechts stricken und gleichzeitig alle M abketten. Die 2. Tasche ebenso arbeiten. Fertigstellung: Die Teile spannen, anfeuchten und trocknen lassen. Die Schulternähte schließen. Die Taschen oberhalb des Bunds festnähen, sodass die Außenkanten der Taschen jeweils über den Seitenkanten des Vorderteils liegen. Für die Armausschnittblenden in Weiß mit Nadel Nr. 3–4 jeweils 80 (90/100) M aus den mittleren 38 (42/46) cm der Seitenkanten auffassen und 4 R glatt links stricken. In der 5. R rechts stricken und gleichzeitig alle M abketten. Die
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Größe: Die Angaben für Größe 36/38 stehen vor der Klammer, für Größe 40/42 in den Klammern vor dem Schrägstrich und für Größe 44/46 in den Klammern nach dem Schrägstrich. Steht nur eine Angabe, gilt diese für alle Größen.



GRATISANLEITUNG



S7368 • Longtop mit Kapuze Größe 36/38, 40/42 und 44/46 für die Kopfrundung wie folgt abnehmen: die 1. markierte M mit der davorliegenden M rechts zusammenstricken, die 2. markierte M mit der folgenden M rechts überzogen zusammenstricken. Diese Abnahmen noch 5x in jeder 2. R an den gleichen Stellen wiederholen = 92 (96/100) M. In der folgenden Hinr bis vor die 2. markierte M stricken, * die markierte M mit der folgenden M rechts überzogen zusammenstricken und die Arbeit wenden. Die 1. M mit dem Faden vor der Arbeit links abheben, 12 M links stricken, dann die markierte M mit der folgenden M links zusammenstricken und die Arbeit wenden. Die 1. M mit dem Faden hinter der Arbeit links abheben, 12 M rechts stricken, ab * wiederholen bis alle M der Seitenteile aufgebraucht sind. Die restlichen 14 M abketten. In Weiß mit der längeren Rundstricknadel aus dem Kapuzenrand 132 M auffassen und 4 R glatt links stricken. In der 5. R rechts stricken und gleichzeitig alle M abketten.
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Seitennähte und die Nähte der Armausschnittblenden schließen. Für die Halsausschnittblende mit der kürzeren Rundstricknadel zwischen den stillgelegten 19 (21/23) M des Vorderteils und den 29 (31/33) M des Rückenteils jeweils 29 M auffassen = 106 (110/114) M. 4 R glatt links stricken. In der 5. R rechts stricken und gleichzeitig alle M abketten. Für die Kapuze die vordere Mitte markieren und in Jeans mit der längeren Rundstricknadel Nr. 3–4 von innen unter der Blende aus der Halsausschnittkante 124 (128/132) M auffassen, dabei 3,5 cm vor der vorderen Mitte beginnen und 3,5 cm hinter der vorderen Mitte enden. 7 cm überlappen sich in der vorderen Mitte. Glatt rechts stricken und die 56. und 69. (die 58. und 71./die 60. und 73.) M markieren. Für die vorderen Rundungen beidseitig in jeder 2. R 2x 4 M, 1x 3 M, 2x 2 M, 1x 1 M und in jeder 4. R 2x 1 M abketten. Gleichzeitig in der 8. R und 7x in jeder 6. R vor der 1. und nach der 2. markierten M jeweils 1 M rechts verschränkt aus dem Querfaden stricken = 104 (108/112) M. In 21 cm [64 R] Kapuzenhöhe
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S7368 • Longtop mit Kapuze Größe 36/38, 40/42 und 44/46



FREE PATTERN



S7368 Long Top with Hood METHOD Back: using the double cast-on method, 2.753.75mm needles and white cast on 113 (123/133) sts and for welt work 7.5cm (= 22 rows) Rib Patt, start with a RS row as foll: edge st, K1. With 3-4mm needles and st-st cont with wide stripes, and at the same time dec for waist shaping at each end 1 st on every 8th row from welt 10 times as foll: at beg of row work edge st, then K2 tog; work to 3 from end of row, then work a slip dec knitways over 2 sts (= slip 1 knitways, K1, pass slipped st over), edge st = 93 (103/113) sts. When work measures 78cm (= 232 rows) from welt cast off for shoulder shaping at each end 6 (7/8) sts once, then 7 (8/9) sts on every 2nd row 3 times. At the same time, tog with 1st shoulder dec, leave 29 (31/33) sts at centre on a holder for neck and finish each shoulder panel sep. At neck edge cast off on every 2nd row 3 sts once and 2 sts once. Total height of work 87.5cm.



Materials: Schachenmayr Catania, 250 (300/350)g #00106 white and 300 (350/400) g #00164 jeans. Milward 2.75-3.75mm and 3-4mm needles and one 3-4mm circular needle each 40cm and 80cm long. Rib pattern: alt K1, P1. Stocking stitch: knit on RS rows; purl on WS rows. Reversed stocking stitch: purl RS rows; knit WS rows. Wide stripes: *24 rows jeans and 24 rows white, rep from *. Tension: stocking stitch with 3-4mm needles: 23 sts and 30 rows each to 10 cm.



Pocket: with 3-4mm needles and jeans cast on 43 (47/49) sts and work in Rib Patt with wide stripes; start with a WS row as foll: edge st, P1. When work measures 24cm (= 72 rows), after 3 panels, with white purl 1 WS row, then work 3 rows rev st-st. On 4th row knit all sts, casting off. Work 2nd pocket alike. To make up: block pieces to measurements, cover with a damp cloth and allow to dry. Close shoulder seams. Sew pockets in position above welt so that the outer edges of pocket are over the side edges of front. With 3-4mm needles and white pick up 80 (90/100) sts across the 38 (42/46)cm at centre of each side seam and for armhole bands work 4 rows rev st-st. On 5th row knit all sts, casting off. Close side seams and seams of armhole bands. With the short circular needle pick up around neck edge the 19 (21/23) sts off holder across front and 29 (31/33) sts off holder across back
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Sizes: to fit bust 82/86cm [32/34”], 92/97cm [36/38”] and 102/107cm [40/42”]. Figures for the smaller size are before the brackets, with larger sizes inside. If there is only one number, this applies to all sizes.



Front: proceed as for back except for neck. When work measures 71cm (= 212 rows) from welt leave 19 (21/23) sts at centre on a holder for neck and finish each side sep. At the same time cast off at neck edge on every 2nd row 2 sts 3 times and 1 st 2 times, then 1 st on every 4th row 2 times.



FREE PATTERN



S7368 Long Top with Hood sts. When hood measures 21cm (= 64 rows) dec for head shaping as foll: knit 1st marked st tog with the preceding st, work a slip dec knitways over 2nd marked st tog with foll st. Rep these decs in the same position on every 2nd row 5 times = 92 (96/100) sts. On foll RS row work to 2nd marked st, * work a slip dec knitways over marked st tog with foll st, turn. Slip 1st st purlways, yarn at front of work, P12, then purl the marked st tog with the foll st, turn. Slip 1st st purlways yarn at back of work, K12, rep from * until all sts of side panels have been used up. Cast off rem 14 sts. With the longer circular needle and white pick up 132 sts across hood edge and work 4 rows rev st-st. On 5th row knit all sts, casting off.
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and 29 sts on either side in between = 106 (110/114) sts. Work 4 rows reversed stocking stitch. On 5th row knit all sts, casting off. For hood mark centre front and with the longer 3-4mm circular needle and jeans pick up on inside, behind band 124 (128/132) sts around neck edge, starting 3.5cm before centre front and ending 3.5cm after centre front, forming a 7cm overlap at centre front. Cont in st-st, mark sts 56 and 69 (58 and 71 / 60 and 73). For front shaping cast off at each end of every 2nd row 4 sts 2 times, 3 sts 1 time, 2 sts 2 times, 1 st 1 time, and 1 st on every 4th row 2 times. At the same time make 1 knitways tbl before the 1st and after the 2nd marked st on 8th row once, then on every 6th row 7 times = 104 (108/112)



FREE PATTERN
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S7368 Long Top with Hood



MODÈLE GRATUIT



S7368 • Tunique à capuche pour dame Taille 36/38, 40/42 et 44/46 REALISATION Dos : Monter 113 (123/133) m. en montage croisé en blanc avec les aig. nº 2,5 à 3,5 et tric. 7,5 cm [22 rgs] en côtes 1x1 pour le bord, en commençant le 1er rg sur l’endroit du travail par 1 m. lisière et 1 m. endroit. Continuer en jersey endroit en suivant les rayures avec les aig. nº 3 à 4 Diminuer de chaque côté pour le biais de la taille tous les 8 rgs 10x 1 m. comme suit : 1 m. lisière, 2 m. ensemble à l’endroit, tric. jusqu’aux 3 dernières m. du rg, 1 surjet [glisser 1 m. à l’endroit, tric. 1 m. endroit et passer la m. glissée au-dessus de la m. tricotée], 1 m. lisière = 93 (103/113) m. Après 78 cm [232 rgs] depuis le bord, rabattre de chaque côté pour le biais de l’épaule 1x 6 (7/8) m., puis tous les 2 rgs 3x 7 (8/9) m. En même temps que la 1re diminution du biais de l’épaule, mettre en attente les 29 (31/33) m. centrales pour l’encolure et terminer chaque côté séparément en rabattant, côté encolure, tous les 2 rgs 1x 3 m. et 1x 2 m. Hauteur totale = 87,5 cm.



Fournitures : Schachenmayr Ca-tania, 250 (300/350) g en blanc 00106 et 300 (350/400) g en jean 00164. Une paire d’aiguilles nº 2,5 à 3,5 et nº 3 à 4, une aiguille circulaire nº 3 à 4 de 40 cm de long de Milward. Côtes 1x1 : Alterner 1 m. endroit et 1 m. envers. Jersey endroit : Tric. les m. à l’endroit sur l’endroit, à l’envers sur l’envers du travail. Jersey envers : Tric. les m. à l’envers sur l’endroit, à l’endroit sur l’envers du travail. Rayures : Alterner 24 rgs en jean et 24 rgs en blanc. Echantillon : Avec les aig. nº 3 à 4 en jersey endroit, 23 m. et 30 rgs = 10 cm x 10 cm.



Devant : Tric. comme le dos, cependant avec une encolure plus profonde. Après 71 cm [212 rgs] depuis le bord, mettre en attente les 19 (21/23) m. centrales pour l’encolure et terminer chaque côté séparément en rabattant, côté encolure, tous les 2 rgs 3x 2 m., 2x 1 m. et tous les 4 rgs 2x 1 m. Après 78 cm [232 rgs] depuis le bord, former le biais de l’épaule comme pour le dos. Poche : Monter 43 (47/49) m. en jean avec les aig. nº 3 à 4 et tric. en côtes 1x1 en suivant les rayures, en commençant le 1er rg sur l’envers du travail par 1 m. lisière et 1 m. envers. A 24 cm [72 rgs] de hauteur, après 3 rayures, tric. 4 rgs en jersey envers en blanc, puis rabattre les m. en les tric. à l’endroit. Tric. la 2e poche de la même façon. Finitions : Mettre les pièces en forme en les tendant, les humidifier et les laisser sécher. Fermer les épaules. Coudre les poches au-dessus du bord en côtes, en faisant coïncider le côté extérieur avec un côté du devant. Pour la bordure de chaque emmanchure, relever 80 (90/100) m. en blanc avec les aig. nº 3 à 4 sur les 19 (21/23) cm de part
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Les indications pour la taille 36/38 se trouvent avant les parenthèses, celles pour les tailles 40/42 et 44/46 sont entre les parenthèses, séparées par un trait oblique. S’il n’y a qu’une seule indication, elle est valable pour toutes les tailles.



MODÈLE GRATUIT



S7368 • Tunique à capuche pour dame Taille 36/38, 40/42 et 44/46 manière torse = 104 (108/112) m. A 21 cm [64 rgs] de hauteur de la capuche, diminuer comme suit : tric. la 1re m. marquée ensemble à l’endroit avec la m. qui la précède, glisser la 2e m. marquée à l’endroit, tric. la m. suivante à l’endroit et passer la m. glissée sur la m. tricotée. Répéter ces 2 diminutions aux mêmes endroits encore 5x tous les 2 rgs = 92 (86/100) m. Au rg suivant sur l’endroit du travail, tric. jusqu’avant la 2e m. marquée. * Glisser la m. marquée à l’endroit, tric. la m. suivante à l’endroit et passer la m. glissée sur la m. tricotée et tourner le travail. Glisser la 1re m. à l’envers [fil devant la m.], tric. 12 m. envers, puis tric. la m. marquée ensemble à l’envers avec la m. suivante et tourner le travail. Glisser la 1re m. à l’envers [fil derrière la m.], tric. 12 m. endroit. Reprendre à *, jusqu’à ce que toutes les m. à l’extérieur des m. marquées soient épuisées. Rabattre ensuite les 14 m. restantes. Avec l’aig. circulaire la plus longue nº 3 à 4, relever 132 m. en blanc sur l’ouverture de la capuche, tric. 4 rgs en jersey envers, puis rabattre les m. en les tric. à l’endroit.
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et d’autre de la couture de l’épaule, tric. 4 rgs en jersey envers, puis rabattre les m. en les tric. à l’endroit. Fermer les côtés et les bordures des emmanchures. Pour la bordure de l’encolure, reprendre les 19 (21/23) m. en attente du devant, les 29 (31/33) m. en attente du dos et relever 29 m. dans chaque intervalle, sur l’arrondi de l’encolure avec l’aig. circulaire = 106 (110/114) m. Tric. 4 rgs en jersey envers en blanc, puis rabattre les m. en les tric. à l’endroit. Pour la capuche, marquer la m. centrale du devant et relever 124 (128/132) m. en jean sur le bord intérieur de l’encolure, sous la bordure, en commençant à 3,5 cm à droite de la m. marquée et en terminant à 3,5 cm à gauche de la m. marquée [7 cm se chevauchent]. Marquer ensuite la 56e (58e/60e) m. et la 59e (71e/73e) m. Rabattre de chaque côté pour l’arrondi de l’ouverture tous les 2 rgs 2x 4 m., 1x 3 m., 2x 2 m., 1x 1 m. et tous les 4 rgs 2x 1 m. En même temps, augmenter 2 m. au 8e rg, puis 7x tous les 6 rgs, en tric. le brin horizontal avant la 1re m. marquée et après la 2e m. marquée à l’endroit de
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S7368 • Tunique à capuche pour dame Taille 36/38, 40/42 et 44/46



GRATIS PATRONEN



S7368 • Lange top met capuchon maat 36/38, 40/42 en 44/46 WERKWIJZE Rugpand: met nld. nr. 2,5-3,5 en wit 113 (123/133) st. opzetten met de kruisopzet en 7,5 cm [22 nld.] in boordpatroon breien, hierbij in een heeng. nld. met kantst., 1 st. re. beginnen. Verder werken met nld. nr. 3-4 in tricotsteek in het streeppatroon en hierbij voor de taillering, na de boord, aan weerskanten in elke 8e nld. 10x 1 st. minderen; hiervoor aan het begin van de nld. de 2 st. na de kantst. re. samenbreien en aan het einde van de nld. met de 2 st. voor de kantst. 1 overhaling maken [= 1 st. re. afhalen, 1 st. re. breien en de afgehaalde st. overhalen] = 93 (103/113) st. Op 78 cm hoogte na de boord [232 nld.] voor de schouderlijn aan beide zijkanten 1x 6 (1x 7/1x 8 st.) en dan in elke 2e nld. 3x 7 (3x 8/3x 9) st. afkanten. Tegelijk met de 1e schoudermindering voor de hals de middelste 29 (31/33) st. stilleggen en elke schouder apart afbreien. Hierbij telkens aan de halsrand in elke 2e nld. 1x 3 st. en 1x 2 st. afkanten. Totaalhoogte = 87,5 cm.



Materiaal: Schachenmayr Catania, 250 (300/350) gr. wit nr. 00106 en 300 (350/400) gr. jeans nr. 00164. Van Milward: 2 breinaalden nr. 2,5-3,5 en 3-4 en elk 1 rondbreinaald, 40 cm en 80 cm lang, nr. 3-4. Boordpatroon: afwisselend 1 st. re., 1 st. av. breien. Tricotsteek: heeng. nld. re., terugg. nld. av. breien. Av. tricotsteek: heeng. nld. av., terugg. nld. re. breien. Streeppatroon: afwisselend 24 nld. met jeans en 24 nld. met wit breien. Stekenproef: in tricotsteek met nld. nr. 3-4: 23 st. en 30 nld. = 10 x 10 cm.



Voorpand: breien als het rugpand; echter voor de diepere hals op 71 cm hoogte na de boord [212 nld.] de middelste 19 (21/23) st. stilleggen en elke schouder apart afbreien. Hierbij telkens aan de halsrand in elke 2e nld. 3x 2 st. en 2x 1 st. en dan in elke 4e nld. 2x 1 st. afkanten. Op 78 cm hoogte de schouders breien als beschreven bij het rugpand. Zakken: met nld. nr. 3-4 en jeans 43 (47/49) st. opzetten en het streeppatroon in boordpatroon breien, hierbij in een terugg. nld. met kantst., 1 st. av. beginnen. Op 24 cm hoogte na 3 banen [72 nld.] met wit 1 terugg. nld. av. breien en dan 3 nld. av. tricotsteek breien. In de 4e nld. de st. - re. breiend afkanten. De 2e zak hetzelfde breien. Afwerking: de panden opspannen en onder vochtige doeken laten drogen. De schoudernaden sluiten. De zakken boven de boord vastnaaien en wel zo dat de buitenkant van elke zak over de zijkant van het voorpand valt. Voor beide armsgatbiezen met nld. nr. 3-4 en wit telkens 80 (90/100) st. opnemen uit de middelste 38 (42/46) cm van



Copyright © 2013 Coats PLC - www.schachenmayr.com Onze modellen, foto’s en tekeningen vallen onder de Wet op het Auteursrecht. Elk gebruik buiten persoonlijk gebruik is - zonder onze uitdrukkelijke toestemming - ontoelaatbaar. 



10/2014



De gegevens voor maat 40/42 en 44/46 staan, wanneer ze afwijken van maat 36/38, tussen haakjes, maat 40/42 vóór en maat 44/46 ná de schuine streep. Staat er maar één getal, dan geldt dit voor alle maten.



GRATIS PATRONEN



S7368 • Lange top met capuchon maat 36/38, 40/42 en 44/46 merkte st. telkens 1 st. gedraaid re. uit het dwarsdraadje breien = 104 (108/112) st. Op 21 cm capuchonhoogte [64 nld.] voor de ronding voor het hoofd als volgt minderen: de 1e gemerkte st. met de ervoor liggende st. re. samenbreien, met de 2e gemerkte st. en de volgende st. 1 overhaling breien. Deze minderingen in elke 2e nld. nog 5x herhalen op dezelfde plaatsen = 92 (96/100) st. In de volgende heeng. nld. tot voor de 2e gemerkte st. breien, * 1 overhaling met de gemerkte st. en de volgende st. breien en het werk keren. De 1e st. met de draad voor het werk av. afhalen, 12 st. av. breien en dan de gemerkte st. met de volgende st. av. samenbreien en het werk keren. De 1e st. met de draad achter het werk av. afhalen, 12 st. re. breien, vanaf * herhalen, totdat alle st. van de zijdelen opgebruikt zijn. De resterende 14 st. afkanten. Met de langste rondbreinld. en wit uit de rand van de capuchon 132 st. opnemen en 4 nld. in av. tricotsteek breien. In de 5e nld. alle st. - re. breiend - afkanten.
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een zijkant en 4 nld. in av. tricotsteek breien. In de 5e nld. alle st. - re. breiend - afkanten. De zijnaden en de naadjes van de armsgatbiezen sluiten. Voor de halsbies met de kortere rondbreinld. tussen de stilgelegde 19 (21/23) st. van het voorpand en de 29 (31/33) st. van het rugpand telkens 29 st. opnemen = 106 (110/114) st. Nu 4 nld. in av. tricotsteek breien. In de 5e nld. alle st. - re. breiend - afkanten. Voor de capuchon middenvoor merken en met de langste rondbreinld. en jeans aan de binnenkant onder de halsbies uit de halsrand 124 (128/132) st. opnemen, hierbij 3,5 cm voor middenvoor beginnen en 3,5 cm na middenvoor eindigen. Nu in heeng. en terugg. nld. in tricotsteek breien en de 56e en 69e (de 58e en 71e / de 60e en 73e) st. merken. Voor de rondingen voor aan weerskanten in elke 2e nld. 2x 4 st., 1x 3 st., 2x 2 st., 1x 1 st. en dan in elke 4e nld. 2x 1 st. afkanten. Tegelijk in de 8e nld. en dan 7x in elke 6e nld. zowel voor de 1e gemerkte st. als na de 2e ge-
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Gratismuster Socken im Rippenmuster mit ... - Schachenmayr 

in jeder 3. Rd in jeder 2. Rd in jeder Rd. 2. 2. /2. 3. 2. 4. /2. 5. 2. 6. /2. 7. 2. 8. /2. 9. 3. 0. /3. 1. 3. 2 .... Total length of foot about 6â…�9â…ž11Â¼" [172528.5cm]. Work both ...
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Sockenlehrgang Sockenlehrgang - Regia 6-fÃ¤dig - Schachenmayr 

For relief patts, work to about 1-2 cm before end of leg in st-st over stitches on Needles 1 and 4; cont in leg patt over stitches on Needles 2 and 3. At the same ...
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42-H5FC 42-H5FB 42-H5FK 

Les robinets sont conformes aux exigences des normes ANSI/ASME ... Las llaves cumplen con la Norma A112.18.1 de ANSI/ASME y los requisitos de velocidad ...
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Maru 42 

Available in seven color finishes ... GR Light grey / Gris clair / Gris claro ... 7â€�. Side View. 228mm. 9â€� ction AA. 156mm. 6 â�„ â€�. *All measurements subject to +/-5% ...
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AUFBAU- UND BEDIENUNGSANLEITUNG ERSATZTEILE UND ... 

con ambas manos, a fin de poder controlar mejor el patinete. INSTRUCCIONES DE MONTAJE. Ensamble el patinete de la manera indicada en la figura.
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42 42 42 pp 42 fp ffz mf pp pp ffz mf 

Franz Schubert (1797-1828). Ungarische Melodie. D 817. 42. 42 cresc. 42 pp. 42. 5 f. 9 decr. p decr. 9. 13 ffz mf pp. 13. 17 pp ffz. 17 mf. Public Domain ...
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42% 2.6 

Renaud Montin â€“ Directeur Marketing Digital Ã  ERAM. Cette approche ... (email, mobile, RTB, rÃ©seaux sociaux, in store), le groupe 1000mercis a pour mission.
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42 . HALLELUJAH 

lu-jah,. Hal-le-lu-jah,. Hal -. 10. A AA Ag le - lu - jah,. 11. B A A for the Lord ff12. & .A A. ) A. ) A. ) hA. ))A)). ## Hal - le- lu-jah,. Hal-le -. A. A. ) A. ) hA. ))A))A) A). hA.
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Maru 42 - Vandabaths 

are not exact representations. Utiliser le code Ã  droite pour dÃ©terminer la rÃ©fÃ©rence produit. La couleur prÃ©sentÃ©e n'est pas la nuance rÃ©elle. Utiliza el cÃ³digo a ...
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42. Les transformations génétiques 

Obtenir, de façon naturelle, des individus génétiquement identiques grâce à la reproduction asexuée. Obtenir des individus génétiquement identiques grâce à ...
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75% 147000 42% - Ikea 

â€œWe're going all-in to transform. IKEA into an even ... we all work together, there is no limit to what we .... We completed over 1,000 audits of suppliers in FY14.
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und bedienungsanleitung 

la corde Ã  travers un passant prÃ©vu sur le bord du filet et enroulez-la ensuite ... du but Ã  l'aide de la corde Ã©lastique et des clips en matiÃ¨re plastique ; fixez ...
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42-426 (0042426) Series 

Manijas metálicas, sin rociador - Cromo. Manijas estriadas metálicas, sin rociador -. Cromo. Manettes en métal, avec douchette - Chrome. Manettes cannelées ...
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8A2 D 42 A 

Enduisez de mastic de plomberie (8) la surface infÃ©rieure de la bride (5). Assemblez comme illustrÃ©. Si nÃ©cessaire, desserrez l'Ã©crou de blocage (2) pour que ...
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42 flydoscope 

Find your hotel in the LuxairTours Metropolis brochure or on www.luxairtours.lu. BÃLÃ½ KonÃCeK. Sneak away into BÃlÃ½ konÃcek's candle-lit. Roman cellars from the ...
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42-416 (0042416) Series 

Replacement parts, call : / Les piÃ¨ces de rechange, appellez : / Partes de reemplazo, ... Illustrated Parts List / Liste de piÃ¨ces illustrÃ©e / Lista ilustrada de partes.










 


[image: alt]





11 18:42 

27 juil. 2011 - Professor of sociology and Director of the Center for Mobilities Research and Policy, Drexel University. MAQ SNCF VOL 02 OK ... place when we simultaneously address the issues of social inequality that underpin the .... marginal to th
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42-406 (0042406) Series 

Lock Nuts (2 Pairs) Ã©crou de blocage contratuerca (2 par) ... 10â˜‰. Aerator. Brise-jet. Aireador. 11. O-ring. Joint torique. Empaque circular. 12. Diverter. Inverseur.
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42-406 (0042406) Series 

Two Handle Kitchen Faucet. Robinet de cuisine à deux manettes. Grifo para cocina de dos manijas. Shaded items are available as warranty parts only.
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42-406 (0042406) Series 

42-506 (V2). â˜‰ Available in all finishes above. â˜‰ Disponible dans tous les finis susmentionnÃ©s. â˜‰ Disponible en todos los acabados. Two Handle Kitchen Faucet. Robinet de cuisine Ã  deux manettes. Grifo para cocina de dos manijas. Shaded items 
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42-630 (0042630) Series 

42-690. Wall mount, 8" spout. - Chrome. Robinet murale, Bec de. 20,3 cm (8 po) -. Chrome. Grifo mural, grifo ovalado de 8". 42-691. Part. Nom. Nombre. Name ... Hex Wrench. ClÃ© hexagonale. Llave hexagonal. 2.1. Screw-Cold. Vis-froid. Tornillo-frÃo. 
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MENU GROUPE 42$ ENTRÉES 

Snails profiteroles, pastis cream sauce. Jujube de saumon à la japonaise, salade de choux au sésame, émulsion de tofu soyeux au wasabi, riz sauvage soufflé.
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2%2 444444* 42 ... 

Ã©Ã˜7 244'Ã©al 442492 -2zz 22ï¼š42 - 25422 22:22e4 42 22 -2 |. ZÃ©7ÅºezeÅº- 24e2. 24 22-e42422 422 1*26 Å¾42/AllÃ©e2e-. -- Ã�%Ã©z. KÃ©z Åº. Z 222 2S2-~~ |.
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